
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

 

 
 

ДНІПРОВСЬКИЙ  ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

 ЕНЕРГЕТИЧНИХ  ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ  ТЕХНОЛОГІЙ 

 

ПРОЦЕДУРИ 

виявлення та реагування на факти порушення академічної 

доброчесності учасниками освітнього процесу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Затверджено 

Педагогічною радою 

протокол №06 від 05.04.2024 

Введено наказом 

директора 

від 19.04.2024 №24-аг 
 

 

ДНІПРО-2024 



1 РОЗГЛЯД ПОВІДОМЛЕНЬ ЩОДО ПОРУШЕННЯ АКАДЕМІЧНОЇ 

ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Особа, яка має докази, що свідчать про ознаки порушення учасником 

освітнього процесу академічної доброчесності, має право повідомити про це 

уповноважених осіб: директора, заступників директора, завідувача відділення, 

голову циклової комісії, голову та членів комісії з питань етики та академічної 

доброчесності.  

Особа, яка повідомляє про порушення академічної доброчесності, має 

право на анонімність. Можливість анонімного звернення забезпечується через 

встановлення скриньки довіри у приміщенні Коледжу, або надсилання 

електронного листа на офіційну електронну пошту Коледжу. Скринька довіри 

встановлюється у легкодоступному для усіх учасників освітнього процесу 

місці, де її не можна буде легко пошкодити або викрасти. Скринька довіри 

повинна бути оснащена таким чином, щоб забезпечити конфіденційність 

повідомлення. Доступ до повідомлень, що надійшли через скриньку довіри, 

мають директор Коледжу та голова комісії з питань етики та академічної 

доброчесності.  

Повідомлення підлягає розгляду, якщо наведена у ньому інформація 

містить фактичні дані, що вказують на можливий факт порушення академічної 

доброчесності, які можуть бути перевірені. В іншому разі голова комісії з 

питань етики та академічної доброчесності має право залишити повідомлення 

без розгляду. 

Здобувачі освіти, які мають докази, що свідчать про ознаки порушення 

учасником освітнього процесу академічної доброчесності, можуть повідомити 

про це у таких формах: звернення до комісії з питань етики та академічної 

доброчесності у порядку, встановленому Кодексом етики та академічної 

доброчесності учасників освітнього процесу та цими Процедурами; усне 

звернення до уповноважених осіб, які повинні розглядати відповідні 

повідомлення у порядку, встановленому цими Процедурами; письмова заява на 

ім’я директора Коледжу; анонімне звернення через Скриньку довіри.  

Педагогічні працівники, які мають докази, що свідчать про ознаки 

порушення учасником освітнього процесу академічної доброчесності щодо 

яких вони не уповноважені ухвалювати рішення про притягнення порушника 

до академічної відповідальності, можуть повідомити про це у такій формі: 

звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності у порядку, 

встановленому Кодексом етики та академічної доброчесності учасників 

освітнього процесу та цими Процедурами;  усне звернення до директора 

Коледжу, його заступника, завідувача відділення, голови циклової комісії, 

інших осіб, на яких покладені функції контролю за дотриманням академічної 

доброчесності учасниками освітнього процесу Коледжу та/або які 

уповноважені розглядати відповідні повідомлення у порядку, встановленому 

цими Процедурами; доповідна записка на ім’я директора Коледжу; анонімне 

звернення.  



У разі визнання факту порушення академічної доброчесності особою, 

щодо якої розглядається повідомлення про порушення нею академічної 

доброчесності, перевірка і дослідження доказів не проводяться.  

Уповноважені особи, не пізніше наступного робочого дня після 

прийняття рішення про застосування до учасника освітнього процесу заходів 

реагування на порушення академічної доброчесності, зобов’язані повідомити 

його про прийняте рішення одним із доступних способів (особисто, телефоном, 

електронною поштою).  

Рішення уповноваженої особи за підсумками розгляду питання щодо 

порушення учасником освітнього процесу академічної доброчесності має 

містити інформацію про конкретний вид порушення академічної доброчесності 

та санкцію за таке порушення.  

Застосування конкретних заходів реагування на порушення академічної 

доброчесності здійснюється з урахуванням: тяжкості порушення, його 

наслідків;  визнання особою провини у порушенні академічної доброчесності, 

усвідомлення нею неприпустимості подальших порушень; факту співпраці з 

уповноваженою особою  або відмова від співпраці під час розгляду питання про 

порушення; факту першого порушення або систематичності вчинення 

порушень, їх сукупності; інших обставин вчинення порушення.  

Виключно комісією з питань етики та академічної доброчесності 

розглядаються такі порушення академічної доброчесності здобувачами освіти: 

створення академічного тексту на замовлення, відчуження авторства, 

приписування авторства; схиляння до порушення академічної доброчесності; 

хабарництво.  

 

2 ПРАВА УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ПІД ЧАС РОЗГЛЯДУ 

ПОРУШЕНЬ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Процес розгляду порушення академічної доброчесності має бути 

прозорим та гласним.  

Розгляд порушення академічної доброчесності має бути проведено 

об’єктивно та неупереджено.  

Учасник освітнього процесу вважається таким, що порушив академічну 

доброчесність, лише у разі встановлення факту порушення академічної 

доброчесності у порядку, визначеному цими Процедурами (принцип презумпції 

академічної доброчесності).  

Учасник освітнього процесу, щодо якого виникла підозра/встановлено 

факт порушення академічної доброчесності, має право особисто або через свого 

представника на захист своїх прав та законних інтересів; ознайомлюватися з 

усіма матеріалами щодо порушення ним академічної доброчесності, подавати 

до них зауваження; надати усні та письмові заперечення та/або пояснення, або 

відмовитися від їх надання; брати участь у дослідженні доказів порушення 



академічної доброчесності; знати про дату, час і місце розгляду питання, бути 

присутнім під час розгляду питання та брати у ньому участь; оскаржити 

рішення про притягнення до академічної відповідальності у порядку, 

встановленому Кодексом етики та академічної доброчесності учасників 

освітнього процесу.  

Кожне рішення уповноваженої особи про притягнення особи до 

академічної відповідальності має бути обґрунтованим, тобто ухваленим на 

підставі доказів, повно і всебічно досліджених у процесі розгляду 

безпосередньо виявленого уповноваженою особою порушення академічної 

доброчесності, або повідомлення про порушення академічної доброчесності.  

У прийнятті рішення щодо встановлення факту порушення особою 

академічної доброчесності не може брати участь особа, яка має конфлікт 

інтересів.  

Рішення уповноваженої особи, прийняте в установленому порядку, 

набирає чинності з дня його оприлюднення/оголошення або, у разі його 

оскарження, – з дня оприлюднення рішення особою, який розглядав відповідну 

скаргу.  

Особа, яка може зазнати негативних наслідків за результатом 

застосування заходу реагування на порушення академічної доброчесності, 

повідомляється про початок відповідного провадження шляхом оприлюднення 

оголошення на офіційному вебсайті Коледжу або в інший спосіб.  

 

3 ПРОЦЕДУРА РОЗГЛЯДУ ЗВЕРНЕНЬ ПРО ПОРУШЕННЯ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ КОМІСІЄЮ З ПИТАНЬ ЕТИКИ ТА 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ. 

Будь-який учасник освітнього процесу, якому стали відомі обґрунтовані 

факти порушення академічної доброчесності, чи про можливість такого 

порушення, повинен звернутися до голови або секретаря комісії з питань етики 

та академічної доброчесності з письмовою заявою на ім’я її голови, або з 

використанням мережі Інтернет на офіційну електронну пошту Коледжу, чи за 

допомогою Google Форми, розміщеної на офіційному вебсайті Коледжу. У заяві 

обов’язково зазначаються особисті дані заявника (П.І.Б., контактні дані: адреса, 

телефон, місце роботи та посада/курс та група, особистий підпис).  

Анонімні заяви чи заяви, викладені в некоректній формі, комісією з 

питань  етики та академічної доброчесності не розглядаються. Голова комісії з 

питань етики та академічної доброчесності відповідає за дотримання 

конфіденційності інформації щодо персональних даних особи-заявника.  

Комісія з питань етики та академічної доброчесності зобов’язана 

зареєструвати та провести попередній розгляд звернення про порушення 

академічної доброчесності у день його надходження або у перший робочий 

день після дня його надходження, якщо звернення було отримане у вихідний 

день.  



За підсумками попереднього розгляду звернення комісія ухвалює рішення 

про подальший розгляд, або обґрунтовану відмову у розгляді звернення, про що 

не пізніше наступного робочого для після прийняття відповідного рішення 

повідомляє особі, яка подала звернення електронною поштою.  

Комісія з питань етики та академічної доброчесності зобов’язана 

розглянути звернення про порушення академічної доброчесності та прийняти 

остаточне рішення за підсумками його розгляду протягом п’яти робочих днів 

після отримання відповідного звернення. Якщо у п’ятиденний строк розв’язати 

порушені у зверненні питання неможливо, встановлюється необхідний для 

розгляду звернення строк, про що повідомляється заявнику. При цьому 

загальний строк розгляду звернення становить не більш як п’ятнадцять 

календарних днів.  

Під час розгляду звернення комісія з питань етики та академічної 

доброчесності: одержує в разі потреби від заявника матеріали, необхідні для 

перевірки фактів, викладених у зверненні; спілкується із заявником, з’ясовує всі 

порушені питання; надсилає запити щодо отримання інформації до структурних 

підрозділів Коледжу для перевірки фактів, викладених у зверненні; вживає 

інших заходів для об’єктивного розв’язання поставлених заявником питань.  

На засідання комісії з питань етики та академічної доброчесності 

запрошуються заявник та особа, стосовно якої розглядається питання щодо 

порушення академічної доброчесності.  

За результатами проведених засідань комісія з питань етики та 

академічної доброчесності готує вмотивовані рішення у вигляді висновків щодо 

порушення чи непорушення академічної доброчесності. Зазначені висновки 

мають рекомендаційний характер, подаються директору Коледжу для 

прийняття рішення щодо подальшого застосування до учасника освітнього 

процесу заходів реагування на порушення академічної доброчесності.  

Кожна особа, щодо якої комісією з етики та академічної доброчесності 

розглядається звернення про порушення нею академічної доброчесності, має 

право особисто або через свого представника: бути поінформованою про 

початок процедури розгляду питання щодо порушення нею академічної 

доброчесності; знати про дату, час і місце та бути присутньою під час розгляду 

звернення;  ознайомлюватися з усіма матеріалами щодо порушення академічної 

доброчесності, подавати до них зауваження; надавати усні та письмові 

заперечення, пояснення або відмовитися від їх надання; брати участь у 

дослідженні доказів порушення академічної доброчесності; оскаржити рішення 

про притягнення до академічної відповідальності у порядку, встановленому 

Кодексом етики та академічної доброчесності та Положенням про виявлення та 

запобігання академічному плагіату у Дніпровському фаховому коледжі 

енергетичних та інформаційних технологій.  

 



4 ПРОЦЕДУРА ВИЯВЛЕННЯ ТА РЕАГУВАННЯ НА ПОРУШЕННЯ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ ПЕДАГОГІЧНИМИ 

ПРАЦІВНИКАМИ 

Відповідальними за виявлення академічного плагіату, самоплагіату, 

фабрикації, фальсифікації у навчально-методичних матеріалах та методичних 

розробках педагогічних працівників Коледжу є завідувач навчально-

методичного кабінету Коледжу та голови відповідних циклових комісій, до 

складу яких входять педагогічні працівники.  

Відповідальними за виявлення академічного плагіату, самоплагіату, 

фабрикації, фальсифікації у статтях, доповідях, тезах доповідей є члени 

організаційного комітету відповідної конференції.  

Порушення академічної доброчесності педагогічними працівниками 

Коледжу розглядаються виключно комісією з питань етики та академічної 

доброчесності.  

Директор Коледжу, не пізніше трьох робочих днів після отримання 

висновків комісії з питань етики та академічної доброчесності щодо порушення 

академічної доброчесності педагогічним працівником, ухвалює рішення щодо 

застосування до педагогічного працівника одного або декількох заходів 

реагування на порушення академічної доброчесності:  

заходів у межах притягнення до академічної відповідальності: 

виключення зі складу робочих органів Коледжу з позбавленням права бути 

членом відповідного органу на певний строк; позбавлення права бути 

керівником кваліфікаційних робіт здобувачів освіти на певний строк;  

позбавлення права участі в атестаційній комісії  на певний строк;  

ініціювання розгляду загальними зборами трудового колективу питання 

щодо: виключення педагогічного працівника зі складу вищого колегіального 

органу громадського самоврядування Коледжу;  

ініціювання розгляду атестаційною комісією Коледжу питання щодо: 

відмови в присвоєнні, підтвердженні або позбавлення присвоєного 

педагогічного звання, кваліфікаційної категорії; невідповідності педагогічного 

працівника займаній посаді;  

заходів у межах притягнення до дисциплінарної відповідальності – 

догана.  

З метою запобігання конфлікту інтересів під час розгляду 

уповноваженими особами питання щодо порушення педагогічним працівником 

академічної доброчесності можуть запрошуватися як експерти педагогічні 

працівники інших закладів освіти.  

 

 



5 ПРОЦЕДУРА ВИЯВЛЕННЯ ТА РЕАГУВАННЯ НА ПОРУШЕННЯ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ 

КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ЗДОБУВАЧАМИ ОСВІТИ 

Відповідальними за виявлення порушень академічної доброчесності під 

час виконання кваліфікаційних робіт здобувачами освіти, зокрема організацію 

перевірки кваліфікаційних робіт щодо наявності плагіату, є голови випускових 

циклових комісій та призначені наказом директора Коледжу керівники 

кваліфікаційних робіт.  

Перевірка кваліфікаційних робіт на наявність плагіату містить такі етапи:  

попередня перевірка тексту кваліфікаційної роботи на унікальність (окремих 

розділів та роботи загалом) керівником кваліфікаційної роботи; передача 

керівником кваліфікаційної роботи електронної версії завершеної роботи для її 

перевірки на рівень академічного плагіату особі, яка відповідно до наказу 

директора відповідає за таку перевірку; проведення відповідальною особою 

перевірки тексту кваліфікаційної роботи щодо наявності плагіату за допомогою 

антиплагіатної системи та формування звіту подібності; передача 

відповідальною особою електронної версії звіту подібності керівнику 

кваліфікаційної роботи; складання керівником кваліфікаційної роботи довідки 

про результати перевірки кваліфікаційної роботи на плагіат, що зберігається 

разом із кваліфікаційною роботою здобувача освіти.  

Терміни проведення перевірки кваліфікаційних робіт на рівень 

академічного плагіату визначають випускові циклові комісії.  

 З метою моніторингу дотримання учасниками освітнього процесу 

академічної доброчесності, формування пропозицій щодо підвищення 

ефективності впровадження принципів академічної доброчесності в освітню 

діяльність Коледжу, особи, які виявили порушення академічної доброчесності 

під час виконання здобувачем освіти кваліфікаційної роботи, зобов’язані 

повідомити про це комісію з питань етики та академічної доброчесності.  

У разі виявлення в тексті кваліфікаційної роботи академічного плагіату, 

самоплагіату, фабрикації, фальсифікації, керівник кваліфікаційної роботи 

зобов’язаний провести виховні заходи реагування на порушення академічної 

доброчесності та, залежно від тяжкості порушення, ухвалює рішення щодо 

застосування до здобувача освіти одного або декількох заходів реагування на 

порушення академічної доброчесності: повернення роботи (окремих її частин) 

здобувачу освіти на доопрацювання; зниження рекомендованої оцінки за 

виконання кваліфікаційної роботи, що зазначається у відгуку керівника на 

кваліфікаційну роботу; ініціювання розгляду питання порушення академічної 

доброчесності здобувачем освіти на засіданні відповідної випускової циклової 

комісії.  

У разі виникнення підозри про виконання кваліфікаційної роботи або її 

окремих частин іншою особою, подання як результатів власної праці творів, 

виконаних іншими особами, у тому числі на замовлення, керівник 



кваліфікаційної роботи повинен надати здобувачу освіти можливість 

спростувати таку підозру.  

У разі встановлення факту виконання кваліфікаційної роботи або її 

окремих частин іншою особою, подання як результатів власної праці творів, 

виконаних іншими особами, у тому числі на замовлення, керівник 

кваліфікаційної роботи зобов’язаний провести виховні заходи реагування на 

порушення академічної доброчесності та ініціювати розгляд питання 

порушення академічної доброчесності здобувачем освіти на засіданні 

відповідної випускової циклової комісії.  

У разі прийняття керівником кваліфікаційної роботи рішення про 

ініціювання розгляду питання порушення академічної доброчесності 

здобувачем освіти на засіданні циклової комісії, він, не пізніше наступного 

робочого дня після виявлення порушення, повинен звернутися з відповідним 

клопотанням (усно або письмово) до голови відповідної випускової циклової 

комісії. Голова циклової комісії не пізніше трьох робочих днів після отримання 

відповідного клопотання проводить засідання циклової комісії для розгляду 

питання порушення академічної доброчесності здобувачем освіти.  

На засідання циклової комісії обов’язково запрошується здобувач освіти, 

стосовно якого розглядається питання щодо порушення академічної 

доброчесності. У разі неможливості здобувача освіти за об’єктивних обставин 

бути присутнім на відповідному засіданні циклової комісії, проведення 

засідання може бути відтерміновано, але не довше ніж на три робочих дні, або 

за письмовою заявою здобувача освіти питання щодо порушення ним 

академічної доброчесності розглядається за його відсутності. У разі відмови 

здобувача освіти бути присутнім на засіданні циклової комісії, питання щодо 

порушення ним академічної доброчесності розглядається за його відсутності, 

про що робиться відповідний запис у протоколі засідання.  

За результатами розгляду питання порушення здобувачем освіти 

академічної доброчесності під час виконання кваліфікаційної роботи випускова 

циклова комісія зобов’язана провести виховні заходи реагування на порушення 

академічної доброчесності та, залежно від тяжкості порушення, прийняти 

рішення щодо застосування до здобувача освіти одного або декількох заходів 

реагування на порушення академічної доброчесності:  

притягнення здобувача освіти до академічної відповідальності: повторне 

виконання окремого розділу (розділів) кваліфікаційної роботи; недопущення 

кваліфікаційної роботи до попереднього захисту та повернення її на 

доопрацювання; недопущення кваліфікаційної роботи до захисту;  

звернення до директора Коледжу щодо застосування до здобувача освіти 

заходів в межах притягнення до академічної відповідальності;  

звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності для 

розгляду нею питання щодо порушення академічної доброчесності здобувачем 

освіти.  



Звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності 

подається головою циклової комісії не пізніше наступного робочого для після 

прийняття відповідного рішення.  

У разі прийняття рішення про недопущення кваліфікаційної роботи до 

захисту, а також звернення до директора Коледжу щодо застосування до 

здобувача освіти заходів в межах притягнення до академічної відповідальності, 

голова циклової комісії, не пізніше наступного робочого для після прийняття 

відповідного рішення, звертається з доповідною запискою до директора 

Коледжу, в якій зазначає зміст порушення та перелік застосованих щодо 

порушника санкцій (виховних заходів реагування на порушення академічної 

доброчесності, заходів в межах притягнення до академічної відповідальності).  

Директор Коледжу, не пізніше наступного робочого дня після отримання 

звернення від голови циклової комісії про порушення академічної 

доброчесності здобувачем освіти під час виконання кваліфікаційної роботи, 

ухвалює рішення щодо застосування до здобувача освіти одного або декількох 

заходів реагування на порушення академічної доброчесності:  

притягнення здобувача освіти до академічної відповідальності: догана;  

виключення здобувача освіти зі складу стипендіальної комісії з позбавленням 

права бути членом стипендіальної комісії на певний строк; виключення 

здобувача освіти зі складу комісії з питань етики та академічної доброчесності;  

звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності для 

розгляду нею питання щодо порушення академічної доброчесності здобувачем 

освіти;  

звернення до Органів студентського самоврядування Коледжу щодо 

розгляду нею питання про виключення здобувача освіти зі складу Органів 

студентського самоврядування;  

ініціювання розгляду педагогічною радою, за погодженням з органами 

студентського самоврядування, питання відрахування здобувача освіти з 

Коледжу за порушення академічної доброчесності.  

 

6 ПРОЦЕДУРА ВИЯВЛЕННЯ ТА РЕАГУВАННЯ НА ПОРУШЕННЯ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ ЗДОБУВАЧАМИ ОСВІТИ ПІД ЧАС 

АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 

Відповідальними за виявлення порушень академічної доброчесності 

здобувачами освіти під час атестації здобувачів фахової передвищої освіти є 

члени екзаменаційної комісії.  

Член екзаменаційної комісії, або інша особа, які виявили порушення, або 

у яких виникла підозра про порушення академічної доброчесності здобувачем 

освіти, зобов’язані невідкладно повідомити про це голову екзаменаційної 

комісії.  



У разі виникнення підозри про порушення академічної доброчесності 

здобувачем освіти, голова екзаменаційної комісії повинен надати здобувачу 

освіти можливість спростувати таку підозру.  

У разі встановлення факту порушення академічної доброчесності 

здобувачем освіти, голова екзаменаційної комісії залежно від тяжкості 

порушення ухвалює рішення щодо застосування одного із заходів реагування 

на порушення академічної доброчесності:  

застосувати виховні заходи реагування на порушення академічної 

доброчесності: зауваження; усне попередження про необхідність дотримання 

академічної доброчесності та можливе притягнення до академічної 

відповідальності;  

перервати атестацію та невідкладно провести засідання екзаменаційної 

комісії для розгляду питання порушення академічної доброчесності здобувачем 

освіти;  

припинити участь в атестації здобувача освіти, щодо якого виникла 

підозра/встановлено факт порушення академічної доброчесності, та відразу 

після завершення атестації провести засідання екзаменаційної комісії для 

розгляду питання порушення академічної доброчесності здобувачем освіти.  

На засідання екзаменаційної комісії обов’язково запрошується здобувач 

освіти, стосовно якого розглядається питання про порушення академічної 

доброчесності. У разі неможливості здобувача освіти за об’єктивних обставин 

бути присутнім на відповідному засіданні екзаменаційної комісії, проведення 

засідання може бути відтерміновано, але не довше ніж на один робочий день, 

або за письмовою заявою здобувача освіти питання щодо порушення ним 

академічної доброчесності розглядається за його відсутності, про що робиться 

відповідний запис у протоколі засідання.  

За результатами розгляду питання порушення здобувачем освіти 

академічної доброчесності під час атестації здобувачів фахової передвищої 

освіти екзаменаційна комісія зобов’язана провести виховні заходи реагування 

на порушення академічної доброчесності та, залежно від тяжкості порушення, 

прийняти рішення щодо застосування до здобувача освіти одного або декількох 

заходів реагування на порушення академічної доброчесності: зниження оцінки 

за складання кваліфікаційного іспиту/захисту кваліфікаційної роботи; 

звернення до директора Коледжу щодо застосування до здобувача освіти 

заходів в межах притягнення до академічної відповідальності; звернення до 

комісії з питань етики та академічної доброчесності для розгляду нею питання 

щодо порушення академічної доброчесності здобувачем освіти.  

Звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності 

подається головою екзаменаційної комісії не пізніше наступного робочого дня 

після прийняття відповідного рішення.  

У разі прийняття рішення про звернення до директора Коледжу щодо 

застосування до здобувача освіти заходів в межах притягнення до академічної 

відповідальності, голова екзаменаційної комісії, не пізніше наступного 



робочого дня після прийняття відповідного рішення, звертається з доповідною 

запискою до директора Коледжу, в якій зазначає зміст порушення та перелік 

застосованих щодо порушника санкцій.  

Директор Коледжу, не пізніше наступного робочого дня після отримання 

звернення від голови екзаменаційної комісії про порушення академічної 

доброчесності здобувачем освіти під час атестації здобувачів фахової 

передвищої освіти, ухвалює рішення щодо застосування до здобувача освіти 

одного або декількох заходів реагування на порушення академічної 

доброчесності:  

догана;  

звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності для 

розгляду нею питання щодо порушення академічної доброчесності здобувачем 

освіти;  

ініціювання розгляду педагогічною радою, за погодженням з органами 

студентського самоврядування, питання притягнення здобувача освіти до 

академічної відповідальності: повторне проходження атестації здобувачем 

освіти; відрахування здобувача освіти з Коледжу за порушення академічної 

доброчесності.  

 

7 ПРОЦЕДУРА ВИЯВЛЕННЯ ТА РЕАГУВАННЯ НА ПОРУШЕННЯ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ 

ЗДОБУВАЧАМИ ОСВІТИ КУРСОВИХ РОБІТ (ПРОЄКТІВ) 

Відповідальними за виявлення порушень академічної доброчесності під 

час виконання здобувачами освіти курсових робіт (проєктів), в тому числі 

організацію перевірки курсових робіт (проєктів) щодо наявності плагіату, є 

керівники курсових робіт (проєктів).  

Перевірка курсових робіт (проєктів) на наявність плагіату містить такі 

етапи: попередня перевірка тексту курсової роботи (проєкта),  на унікальність 

(окремих розділів та роботи загалом) керівником курсової роботи (проєкта); 

передача керівником курсової роботи (проєкта),  електронної версії завершеної 

роботи для її перевірки на рівень академічного плагіату особі, яка згідно із 

наказом директора відповідає за таку перевірку; проведення відповідальною 

особою перевірки тексту курсової роботи (проєкта),  щодо наявності плагіату за 

допомогою антиплагіатної системи та формування звіту подібності; передача 

відповідальною особою електронної версії звіту подібності керівнику курсової 

роботи (проєкта).  

Терміни проведення перевірки курсових робіт (проєктів) на рівень 

академічного плагіату визначають циклові комісії, що забезпечують 

методичний супровід та керівництво виконанням відповідної курсової роботи 

(проєкта).  



З метою моніторингу дотримання учасниками освітнього процесу 

академічної доброчесності, формування пропозицій щодо підвищення 

ефективності впровадження принципів академічної доброчесності в освітню 

діяльність Коледжу, особи, які виявили порушення академічної доброчесності 

під час виконання здобувачами освіти курсових робіт (проєктів), зобов’язані 

повідомити про це комісію з питань етики та академічної доброчесності.  

 У разі виявлення в тексті курсової роботи (проєкта) академічного 

плагіату, самоплагіату, фабрикації, фальсифікації, керівник курсової роботи 

(проєкта) зобов’язаний провести виховні заходи реагування на порушення 

академічної доброчесності та, залежно від тяжкості порушення, ухвалює 

рішення щодо застосування до здобувача освіти одного або декількох заходів 

реагування на порушення академічної доброчесності: повернення курсової 

роботи (проєкта) здобувачу освіти на доопрацювання;  зниження 

рекомендованої оцінки за виконання курсової роботи (проєкта), що 

зазначається у рецензії на курсову роботу (проєкт); надання рекомендацій щодо 

доопрацювання курсової роботи (проєкта), у рецензії на курсову роботу 

(проєкт); ініціювання розгляду питання порушення академічної доброчесності 

здобувачем освіти на засіданні циклової комісії, що забезпечує методичний 

супровід та керівництво виконанням відповідної курсової роботи (проєкта).  

У разі виникнення підозри про виконання курсової роботи (проєкта) або її 

окремих частин іншою особою, у тому числі на замовлення, керівник курсової 

роботи (проєкта) повинен надати здобувачу освіти можливість спростувати 

таку підозру.  

У разі встановлення факту виконання курсової роботи (проєкта) або її 

окремих частин іншою особою, у тому числі на замовлення, керівник курсової 

роботи (проєкта) зобов’язаний провести виховні заходи реагування на 

порушення академічної доброчесності та ініціювати розгляд питання 

порушення академічної доброчесності здобувачем освіти на засіданні 

відповідної випускової циклової комісії.  

У разі прийняття керівником курсової роботи (проєкта) рішення про 

ініціювання розгляду питання порушення академічної доброчесності 

здобувачем освіти на засіданні циклової комісії, він не пізніше наступного 

робочого дня після виявлення порушення повинен звернутися з відповідним 

клопотанням (усно або письмово) до голови відповідної циклової комісії. 

Голова циклової комісії не пізніше трьох робочих днів після отримання 

відповідного клопотання проводить засідання циклової комісії для розгляду 

питання порушення академічної доброчесності здобувачем освіти.  

На засідання циклової комісії обов’язково запрошується здобувач освіти, 

стосовно якого розглядається питання щодо порушення академічної 

доброчесності. У разі неможливості здобувача освіти за об’єктивних обставин 

бути присутнім на відповідному засіданні циклової комісії, проведення 

засідання може бути відтерміновано, але не довше ніж на три робочих дні, або 

за письмовою заявою здобувача освіти питання щодо порушення ним 



академічної доброчесності розглядається за його відсутності, про що робиться 

відповідний запис у протоколі засідання.  

За результатами розгляду питання порушення здобувачем освіти 

академічної доброчесності під час виконання курсової роботи (проєкта) 

циклова комісія зобов’язана провести виховні заходи реагування на порушення 

академічної доброчесності та, залежно від тяжкості порушення, прийняти 

рішення щодо застосування до здобувача освіти одного або декількох заходів 

реагування на порушення академічної доброчесності:  

притягнення здобувача освіти до академічної відповідальності: повторне 

виконання окремого розділу (розділів) курсової роботи (проєкта); недопущення 

курсової роботи (проєкта) до захисту;  

звернення до директора Коледжу щодо застосування до здобувача освіти 

заходів в межах притягнення до академічної відповідальності;  

звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності для 

розгляду нею питання щодо порушення академічної доброчесності здобувачем 

освіти.  

Звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності 

подається головою циклової комісії не пізніше наступного робочого дня після 

прийняття відповідного рішення.  

У разі прийняття рішення про звернення до директора Коледжу щодо 

застосування до здобувача освіти заходів в межах притягнення до академічної 

відповідальності, голова циклової комісії, не пізніше наступного робочого дня 

після прийняття відповідного рішення, звертається з доповідною запискою до 

директора Коледжу, в якій зазначає зміст порушення та перелік застосованих 

щодо порушника санкцій (виховних заходів реагування на порушення 

академічної доброчесності, заходів в межах притягнення до академічної 

відповідальності).  

Директор Коледжу, не пізніше наступного робочого дня після отримання 

звернення від голови циклової комісії про порушення академічної 

доброчесності здобувачем освіти під час виконання курсової роботи (проєкта), 

ухвалює рішення щодо застосування до здобувача освіти одного або декількох 

заходів реагування на порушення академічної доброчесності:  

притягнення здобувача освіти до академічної відповідальності: догана;  

позбавлення права брати участь у конкурсах щодо отримання стипендій на 

певний строк; виключення зі складу стипендіальної комісії з позбавленням 

права бути членом стипендіальної комісії на певний строк; виключення зі 

складу комісії з питань етики  та академічної доброчесності;  

звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності для 

розгляду нею питання щодо порушення академічної доброчесності здобувачем 

освіти;  



звернення до Органів студентського самоврядування Коледжу щодо 

розгляду ними питання про виключення здобувача освіти зі складу Органів 

студентського самоврядування;  

ініціювання розгляду педагогічною радою, за погодженням з органами 

студентського самоврядування, питання притягнення здобувача освіти до 

академічної відповідальності: позбавлення здобувача освіти академічної 

стипендії на строк до одного навчального року; позбавлення наданих Коледжем 

пільг з оплати навчання; відрахування здобувача освіти з Коледжу за 

порушення академічної доброчесності.  

 

8 ПРОЦЕДУРА ВИЯВЛЕННЯ ТА РЕАГУВАННЯ НА ПОРУШЕННЯ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ ЗДОБУВАЧАМИ ОСВІТИ ПІД ЧАС 

ВИКОНАННЯ ЗВІТІВ З ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ 

Відповідальними за виявлення порушень академічної доброчесності 

здобувачами освіти під час виконання звітів з виробничої практики є керівники 

практики, призначені наказом директора Коледжу.  

З метою моніторингу дотримання учасниками освітнього процесу 

академічної доброчесності, формування пропозицій щодо підвищення 

ефективності впровадження принципів академічної доброчесності в освітню 

діяльність Коледжу, особи, які виявили порушення академічної доброчесності 

здобувачами освіти під час виконання звітів з виробничої практики, зобов’язані 

повідомити про це комісію з питань етики та академічної доброчесності.  

У разі виявлення в тексті звіту з виробничої практики академічного 

плагіату, самоплагіату, фабрикації, фальсифікації, керівник практики 

зобов’язаний провести виховні заходи реагування на порушення академічної 

доброчесності та, залежно від тяжкості порушення, ухвалює рішення щодо 

застосування до здобувача освіти одного або декількох заходів реагування на 

порушення академічної доброчесності: повернення звіту з практики здобувачу 

освіти на доопрацювання; зниження рекомендованої оцінки результатів 

виконання програми практики, що зазначається у письмовому відгуку 

керівника практики; ініціювання розгляду питання порушення академічної 

доброчесності здобувачем освіти на засіданні циклової комісії, що забезпечує 

методичний супровід та організацію відповідної практики.  

У разі виникнення підозри про виконання звіту з виробничої практики 

або його окремих частин іншою особою, у тому числі на замовлення, керівник 

практики повинен надати здобувачу освіти можливість спростувати таку 

підозру.  

У разі встановлення факту виконання звіту з виробничої практики або 

його окремих частин іншою особою, подання їх як результатів власної праці, 

виконаних іншими особами, у тому числі на замовлення, керівник практики 

зобов’язаний провести виховні заходи реагування на порушення академічної 

доброчесності та ініціювати розгляд питання порушення академічної 



доброчесності здобувачем освіти на засіданні відповідної випускової циклової 

комісії.  

У разі прийняття керівником практики рішення про ініціювання розгляду 

питання порушення академічної доброчесності здобувачем освіти на засіданні 

циклової комісії, він не пізніше наступного робочого дня після виявлення 

порушення повинен звернутися з відповідним клопотанням (усно або 

письмово) до голови відповідної циклової комісії. Голова циклової комісії не 

пізніше трьох робочих днів після отримання відповідного клопотання 

проводить засідання циклової комісії для розгляду питання порушення 

академічної доброчесності здобувачем освіти.  

На засідання циклової комісії обов’язково запрошується здобувач освіти, 

стосовно якого розглядається питання щодо порушення академічної 

доброчесності. У разі неможливості здобувача освіти за об’єктивних обставин 

бути присутнім на відповідному засіданні циклової комісії, проведення 

засідання може бути відтерміновано, але не довше ніж на три робочих дні, або 

за письмовою заявою здобувача освіти питання щодо порушення ним 

академічної доброчесності розглядається за його відсутності, про що робиться 

відповідний запис у протоколі засідання.  

За результатами розгляду питання порушення здобувачем освіти 

академічної доброчесності під час виконання звіту з виробничої практики 

циклова комісія зобов’язана провести виховні заходи реагування на порушення 

академічної доброчесності та, залежно від тяжкості порушення, прийняти 

рішення щодо застосування до здобувача освіти одного або декількох заходів 

реагування на порушення академічної доброчесності:  

притягнення здобувача освіти до академічної відповідальності: повторне 

виконання звіту з виробничої практики або його окремих частин; недопущення 

звіту з виробничої практики до захисту;  

звернення до директора Коледжу щодо застосування до здобувача освіти 

заходів в межах притягнення до академічної відповідальності;  

звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності для 

розгляду нею питання щодо порушення академічної доброчесності здобувачем 

освіти.  

Звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності 

подається головою циклової комісії не пізніше наступного робочого дня після 

прийняття відповідного рішення.  

У разі прийняття рішення про звернення до директора Коледжу щодо 

застосування до здобувача освіти заходів в межах притягнення до академічної 

відповідальності, голова циклової комісії, не пізніше наступного робочого дня 

після прийняття відповідного рішення, звертається з доповідною запискою до 

директора Коледжу, в якій зазначає зміст порушення та перелік застосованих 

щодо порушника санкцій (виховних заходів реагування на порушення 

академічної доброчесності, заходів в межах притягнення до академічної 

відповідальності).  



Директор Коледжу, не пізніше наступного робочого дня після отримання 

звернення від голови циклової комісії про порушення академічної 

доброчесності здобувачем освіти під час виконання звіту з виробничої 

практики, ухвалює рішення щодо застосування до здобувача освіти одного або 

декількох заходів реагування на порушення академічної доброчесності:  

притягнення здобувача освіти до академічної відповідальності: догана; 

позбавлення права брати участь у конкурсах щодо отримання стипендій на 

певний строк; виключення зі складу стипендіальної комісії з позбавленням 

права бути членом стипендіальної комісії на певний строк;  виключення зі 

складу комісії з питань етики та академічної доброчесності;  

звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності для 

розгляду нею питання щодо порушення академічної доброчесності здобувачем 

освіти;  

звернення до Органів студентського самоврядування Коледжу щодо 

розгляду нею питання про виключення здобувача освіти зі складу Органів 

студентського самоврядування;  

ініціювання розгляду педагогічною радою, за погодженням з органами 

студентського самоврядування, питання притягнення здобувача освіти до 

академічної відповідальності: позбавлення здобувача освіти академічної 

стипендії на строк до одного навчального року; позбавлення наданих Коледжем 

пільг з оплати навчання.  

 

 

9 ПРОЦЕДУРА ВИЯВЛЕННЯ ТА РЕАГУВАННЯ НА ПОРУШЕННЯ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ ЗДОБУВАЧАМИ ОСВІТИ ПІД ЧАС 

СЕМЕСТРОВОГО ЕКЗАМЕНУ. 

Відповідальними за виявлення порушень академічної доброчесності 

здобувачами освіти під час семестрового екзамену є педагогічні працівники, які 

проводять відповідний екзамен (далі – екзаменатор).  

Здобувачі освіти, які виявили порушення, або у яких виникла підозра про 

порушення академічної доброчесності іншим здобувачем освіти, зобов’язані 

невідкладно повідомити про це екзаменатора.  

У разі виникнення підозри про порушення академічної доброчесності 

здобувачем освіти, екзаменатор повинен надати здобувачу освіти можливість 

спростувати таку підозру.  

У разі встановлення факту порушення академічної доброчесності 

здобувачем освіти, екзаменатор, залежно від тяжкості порушення, ухвалює 

рішення щодо застосування до здобувача освіти одного або декількох заходів 

реагування:  

застосувати виховні заходи реагування на порушення академічної 

доброчесності: зауваження; усне попередження про необхідність дотримання 



академічної доброчесності та можливе притягнення до академічної 

відповідальності;  

притягнення здобувача освіти до академічної відповідальності: зниження 

оцінки за семестровий екзамен; повторне виконання одного чи декількох 

завдань семестрового екзамену; повторне складання семестрового екзамену;  

ініціювання розгляду питання порушення академічної доброчесності 

здобувачем освіти на засіданні циклової комісії, що забезпечує викладання 

відповідного освітнього компонента.  

У разі прийняття екзаменатором рішення про ініціювання розгляду 

питання порушення академічної доброчесності здобувачем освіти на засіданні 

циклової комісії, він не пізніше наступного робочого дня після виявлення 

порушення повинен звернутися з відповідним клопотанням (усно або 

письмово) до голови відповідної циклової комісії. Голова циклової комісії не 

пізніше трьох робочих днів після отримання відповідного клопотання 

проводить засідання циклової комісії для розгляду питання порушення 

академічної доброчесності здобувачем освіти.  

На засідання циклової комісії обов’язково запрошується здобувач освіти, 

стосовно якого розглядається питання щодо порушення академічної 

доброчесності. У разі неможливості здобувача освіти за об’єктивних обставин 

бути присутнім на відповідному засіданні циклової комісії, проведення 

засідання може бути відтерміновано, але не довше ніж на три робочих дні, або 

за письмовою заявою здобувача освіти питання щодо порушення ним 

академічної доброчесності розглядається за його відсутності, про що робиться 

відповідний запис у протоколі засідання.  

За результатами розгляду питання порушення здобувачем освіти 

академічної доброчесності під час семестрового екзамену циклова комісія 

зобов’язана провести виховні заходи реагування на порушення академічної 

доброчесності та, залежно від тяжкості порушення, прийняти рішення щодо 

застосування до здобувача освіти одного або декількох заходів реагування: 

звернення до директора Коледжу щодо застосування до здобувача освіти 

заходів в межах притягнення до академічної відповідальності; звернення до 

комісії з питань етики та академічної доброчесності для розгляду нею питання 

щодо порушення академічної доброчесності здобувачем освіти.  

Звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності 

подається головою циклової комісії не пізніше наступного робочого дня після 

прийняття відповідного рішення.  

У разі прийняття рішення про звернення до директора Коледжу щодо 

застосування до здобувача освіти заходів в межах притягнення до академічної 

відповідальності, голова циклової комісії, не пізніше наступного робочого дня 

після прийняття відповідного рішення, звертається з доповідною запискою до 

директора Коледжу, в якій зазначає зміст порушення та перелік застосованих 

щодо порушника санкцій (виховних заходів реагування на порушення 



академічної доброчесності, заходів в межах притягнення до академічної 

відповідальності).  

Директор Коледжу, не пізніше наступного робочого дня після отримання 

звернення від голови циклової комісії про порушення академічної 

доброчесності здобувачем освіти під час семестрового екзамену, ухвалює 

рішення щодо застосування до здобувача освіти одного або декількох заходів 

реагування на порушення академічної доброчесності:  

застосування виховних заходів реагування на порушення академічної 

доброчесності:  відвідування тематичних занять (лекцій, курсів, тренінгів тощо) 

з академічної доброчесності та/або академічного письма; письмове 

попередження;  

притягнення здобувача освіти до академічної відповідальності:  догана;  

позбавлення права брати участь у конкурсах щодо отримання стипендій; 

виключення зі складу стипендіальної комісії з позбавленням права бути членом 

стипендіальної комісії на певний строк;  виключення зі складу комісії з питань 

етики та академічної доброчесності;  

звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності для 

розгляду питання щодо порушення академічної доброчесності здобувачем 

освіти;  

звернення до Органів студентського самоврядування Коледжу щодо 

розгляду питання про виключення здобувача освіти зі складу Органів 

студентського самоврядування;  

ініціювання розгляду педагогічною радою, за погодженням з органами 

студентського самоврядування, питання притягнення здобувача освіти до 

академічної відповідальності: повторного проходження відповідного освітнього 

компонента освітньо-професійної програми; позбавлення здобувача освіти 

академічної стипендії на строк до одного навчального року.  

 

10 ПРОЦЕДУРА ВИЯВЛЕННЯ ТА РЕАГУВАННЯ НА ПОРУШЕННЯ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ ЗДОБУВАЧАМИ ОСВІТИ ПІД ЧАС 

ВИКОНАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ЗАВДАНЬ ТА ЗАХОДІВ ПОТОЧНОГО 

КОНТРОЛЮ З ПРЕДМЕТІВ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ПІДГОТОВКИ, 

ІНТЕГРОВАНИХ КУРСІВ, НАВЧАЛЬНИХ ПРАКТИК 

Відповідальними за виявлення порушень академічної доброчесності 

здобувачами освіти під час виконання навчальних завдань та заходів поточного 

контролю з загальноосвітніх предметів/інтегрованих курсів, навчальних 

практик є педагогічні працівники, які забезпечують викладання відповідних 

предметів.  

У разі виявлення в тексті роботи здобувача освіти академічного плагіату, 

самоплагіату, фабрикації, фальсифікації, педагогічний працівник зобов’язаний 

провести виховні заходи реагування на порушення академічної доброчесності 



та, залежно від тяжкості порушення, ухвалює рішення щодо застосування до 

здобувача освіти одного або декількох заходів реагування на порушення 

академічної доброчесності: повернення роботи здобувачу освіти на 

доопрацювання; зниження оцінки за виконання завдання; повторне виконання 

завдання; ініціювання розгляду питання порушення академічної доброчесності 

здобувачем освіти на засіданні циклової комісії, що відповідає за викладання 

відповідних загальноосвітніх предметів/інтегрованих курсів, навчальних 

практик.  

У разі виникнення підозри про несамостійне виконання завдання, 

академічне шахрайство здобувачів освіти, педагогічний працівник повинен 

надати здобувачу освіти можливість спростувати таку підозру.  

 У разі встановлення факту списування, отримання недозволеної 

допомоги (несанкціонованої співпраці), використання непередбачених 

допоміжних матеріалів та/або технічних засобів під час заходів поточного 

контролю, педагогічний працівник зобов’язаний провести виховні заходи 

реагування на порушення академічної доброчесності та, залежно від тяжкості 

порушення, ухвалює рішення щодо застосування до здобувача освіти одного 

або декількох заходів реагування на порушення академічної доброчесності: 

зниження оцінки за виконання завдання; повторне виконання завдання; 

повторне проходження поточного оцінювання; ініціювання розгляду питання 

порушення академічної доброчесності здобувачем освіти на засіданні циклової 

комісії, що відповідає за викладання відповідних загальноосвітніх 

предметів/інтегрованих курсів, навчальних практик.  

У разі прийняття педагогічним працівником рішення про ініціювання 

розгляду питання порушення академічної доброчесності здобувачем освіти на 

засіданні циклової комісії, він не пізніше наступного робочого дня після 

виявлення порушення повинен звернутися з відповідним клопотанням (усно 

або письмово) до голови відповідної циклової комісії. Голова циклової комісії 

не пізніше трьох робочих днів після отримання відповідного клопотання 

проводить засідання циклової комісії для розгляду питання порушення 

академічної доброчесності здобувачем освіти.  

На засідання циклової комісії обов’язково запрошується здобувач освіти, 

стосовно якого розглядається питання щодо порушення академічної 

доброчесності. У разі неможливості здобувача освіти за об’єктивних обставин 

бути присутнім на відповідному засіданні циклової комісії, проведення 

засідання може бути відтерміновано, але не довше ніж на три робочих дні, або 

за письмовою заявою здобувача освіти питання щодо порушення ним 

академічної доброчесності розглядається за його відсутності, про що робиться 

відповідний запис у протоколі засідання.  

За результатами розгляду питання порушення здобувачем освіти 

академічної доброчесності під час виконання навчальних завдань та заходів 

поточного контролю циклова комісія зобов’язана провести виховні заходи 

реагування на порушення академічної доброчесності та, залежно від тяжкості 

порушення, прийняти рішення щодо застосування до здобувача освіти одного 



або декількох заходів реагування на порушення академічної доброчесності: 

звернення до директора Коледжу щодо застосування до здобувача освіти 

заходів в межах притягнення до академічної відповідальності; звернення до 

комісії з питань етики та академічної доброчесності для розгляду нею питання 

щодо порушення академічної доброчесності здобувачем освіти.  

Звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності 

подається головою циклової комісії не пізніше наступного робочого дня після 

прийняття відповідного рішення.  

У разі прийняття рішення про звернення до директора Коледжу щодо 

застосування до здобувача освіти заходів в межах притягнення до академічної 

відповідальності, голова циклової комісії, не пізніше наступного робочого дня 

після прийняття відповідного рішення, звертається з доповідною запискою до 

директора Коледжу, в якій зазначає зміст порушення та перелік застосованих 

щодо порушника санкцій.  

Директор Коледжу, не пізніше наступного робочого дня після отримання 

звернення від голови циклової комісії про порушення академічної 

доброчесності здобувачем освіти під час виконання навчальних завдань та 

заходів поточного контролю, ухвалює рішення щодо застосування до здобувача 

освіти одного або декількох заходів реагування на порушення академічної 

доброчесності:  

притягнення здобувача освіти до академічної відповідальності: догана;  

позбавлення права брати участь у конкурсах щодо отримання стипендій, 

виключення зі складу стипендіальної комісії з позбавленням права бути членом 

стипендіальної комісії на певний строк; виключення зі складу комісії з питань 

етики та академічної доброчесності;  

звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності для 

розгляду нею питання щодо порушення академічної доброчесності здобувачем 

освіти;  

звернення до Органів студентського самоврядування Коледжу щодо 

розгляду нею питання про виключення здобувача освіти зі складу Органів 

студентського самоврядування;  

ініціювання розгляду педагогічною радою, за погодженням з органами 

студентського самоврядування, питання притягнення здобувача освіти до 

академічної відповідальності: повторне проходження відповідних 

загальноосвітніх предметів / інтегрованих курсів, навчальних практик  освітньої 

програми профільної середньої освіти, освітніх компонентів освітньо-

професійної програми; позбавлення здобувача освіти академічної стипендії на 

строк до одного семестру.  

 

 



11 ПРОЦЕДУРА ВИЯВЛЕННЯ ТА РЕАГУВАННЯ НА ПОРУШЕННЯ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ ЗДОБУВАЧАМИ ОСВІТИ ПІД ЧАС 

ПІДГОТОВКИ ТВОРЧИХ / ДОСЛІДНИЦЬКИХ РОБІТ, ПРОЄКТІВ 

ТОЩО ДЛЯ УЧАСТІ У РЕГІОНАЛЬНИХ, ВСЕУКРАЇНСЬКИХ ТА 

МІЖНАРОДНИХ КОНКУРСАХ 

Відповідальними за виявлення порушень академічної доброчесності 

здобувачами освіти під час підготовки творчих / дослідницьких робіт, проєктів 

тощо для участі у регіональних, всеукраїнських та міжнародних конкурсах 

(далі – конкурсних робіт) є педагогічні працівники, які безпосередньо 

здійснюють керівництво підготовкою таких конкурсних робіт.  

З метою моніторингу дотримання учасниками освітнього процесу 

академічної доброчесності, формування пропозицій щодо підвищення 

ефективності впровадження принципів академічної доброчесності в освітню 

діяльність Коледжу, особи, які виявили порушення академічної доброчесності 

здобувачами освіти під час підготовки конкурсних робіт, зобов’язані 

повідомити про це комісію з питань етики та академічної доброчесності.  

У разі виявлення в тексті конкурсної роботи академічного плагіату, 

самоплагіату, фабрикації, фальсифікації, педагогічний працівник зобов’язаний 

провести виховні заходи реагування на порушення академічної доброчесності 

та, залежно від тяжкості порушення, ухвалює рішення щодо застосування до 

здобувача освіти одного або декількох заходів реагування на порушення 

академічної доброчесності: повернення конкурсної роботи здобувачу освіти на 

доопрацювання; ініціювання розгляду питання порушення академічної 

доброчесності здобувачем освіти на засіданні циклової комісії, що відповідає за 

організацію участі здобувачів освіти у конкурсі.  

У разі прийняття педагогічним працівником рішення про ініціювання 

розгляду питання порушення академічної доброчесності здобувачем освіти на 

засіданні циклової комісії, він не пізніше наступного робочого дня після 

виявлення порушення повинен звернутися з відповідним клопотанням (усно 

або письмово) до голови відповідної циклової комісії. Голова циклової комісії 

не пізніше трьох робочих днів після отримання відповідного клопотання 

проводить засідання циклової комісії для розгляду питання порушення 

академічної доброчесності здобувачем освіти.  

На засідання циклової комісії обов’язково запрошується здобувач освіти, 

стосовно якого розглядається питання щодо порушення академічної 

доброчесності. У разі неможливості здобувача освіти за об’єктивних обставин 

бути присутнім на відповідному засіданні циклової комісії, проведення 

засідання може бути відтерміновано, але не довше ніж на три робочих дні, або 

за письмовою заявою здобувача освіти питання щодо порушення ним 

академічної доброчесності розглядається за його відсутності, про що робиться 

відповідний запис у протоколі засідання.  

За результатами розгляду питання порушення здобувачем освіти 

академічної доброчесності під час підготовки конкурсної роботи циклова 



комісія зобов’язана провести виховні заходи реагування на порушення 

академічної доброчесності та, залежно від тяжкості порушення, прийняти 

рішення щодо застосування до здобувача освіти одного або декількох заходів 

реагування на порушення академічної доброчесності: недопущення до участі в 

конкурсі;  звернення до директора Коледжу щодо застосування до здобувача 

освіти заходів в межах притягнення до академічної відповідальності; звернення 

до комісії з питань етики та академічної доброчесності для розгляду нею 

питання щодо порушення академічної доброчесності здобувачем освіти.  

Звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності 

подається головою циклової комісії не пізніше наступного робочого дня після 

прийняття відповідного рішення.  

У разі прийняття рішення про звернення до директора Коледжу щодо 

застосування до здобувача освіти заходів в межах притягнення до академічної 

відповідальності, голова циклової комісії, не пізніше наступного робочого дня 

після прийняття відповідного рішення, звертається з доповідною запискою до 

директора Коледжу, в якій зазначає зміст порушення та перелік застосованих 

щодо порушника санкцій.  

Директор Коледжу, не пізніше наступного робочого дня після отримання 

звернення від голови циклової комісії про порушення академічної 

доброчесності здобувачем освіти під час підготовки конкурсної роботи, 

ухвалює рішення щодо застосування до здобувача освіти одного або декількох 

заходів реагування на порушення академічної доброчесності:  

притягнення здобувача освіти до академічної відповідальності: догана; 

позбавлення права брати участь у конкурсах щодо отримання стипендій; 

виключення зі складу стипендіальної комісії з позбавленням права бути членом 

стипендіальної комісії на певний строк; виключення зі складу комісії з питань 

етики та академічної доброчесності;  

звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності для 

розгляду питання щодо порушення академічної доброчесності здобувачем 

освіти;  

звернення до Органів студентського самоврядування Коледжу щодо 

розгляду питання про виключення здобувача освіти зі складу Органів 

студентського самоврядування;  

ініціювання розгляду педагогічною радою, за погодженням з органами 

студентського самоврядування, питання притягнення здобувача освіти до 

академічної відповідальності: позбавлення здобувача освіти академічної 

стипендії на строк до одного семестру.  

 

 

 



12 ПРОЦЕДУРА ВИЯВЛЕННЯ ТА РЕАГУВАННЯ НА ПОРУШЕННЯ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ ЗДОБУВАЧАМИ ОСВІТИ ПІД ЧАС 

ПІДГОТОВКИ ТВОРЧИХ / ДОСЛІДНИЦЬКИХ РОБІТ, ПРОЄКТІВ 

ТОЩО, ЩО ВИКОНУЮТЬСЯ В МЕЖАХ ГУРТКОВОЇ РОБОТИ. 

Відповідальними за виявлення порушень академічної доброчесності 

здобувачами освіти під час підготовки творчих/дослідницьких робіт, проєктів 

тощо, що виконуються в межах гурткової роботи, є керівники гуртків. 

З метою моніторингу дотримання учасниками освітнього процесу 

академічної доброчесності, формування пропозицій щодо підвищення 

ефективності впровадження принципів академічної доброчесності в освітню 

діяльність Коледжу, особи, які виявили порушення академічної доброчесності 

здобувачами освіти під час підготовки творчих / дослідницьких робіт, проєктів 

тощо, що виконуються в межах гурткової роботи, зобов’язані повідомити про 

це комісію з питань етики та академічної доброчесності.  

У разі виявлення в тексті творчої / дослідницької роботи, проєкту тощо 

академічного плагіату, самоплагіату, фабрикації, фальсифікації, керівник 

гуртка зобов’язаний провести виховні заходи реагування на порушення 

академічної доброчесності та, залежно від тяжкості порушення, ухвалює 

рішення щодо застосування до здобувача освіти одного або декількох заходів 

реагування:  повернення творчої/дослідницької роботи, проєкту тощо здобувачу 

освіти на доопрацювання; ініціювання розгляду питання порушення 

академічної доброчесності здобувачем освіти на засіданні циклової комісії, що 

відповідає за організацію роботи відповідного гуртка.  

У разі прийняття керівником гуртка рішення про ініціювання розгляду 

питання порушення академічної доброчесності здобувачем освіти на засіданні 

циклової комісії, він не пізніше наступного робочого дня після виявлення 

порушення повинен звернутися з відповідним клопотанням (усно або 

письмово) до голови відповідної циклової комісії. Голова циклової комісії не 

пізніше трьох робочих днів після отримання відповідного клопотання 

проводить засідання циклової комісії для розгляду питання порушення 

академічної доброчесності здобувачем освіти.  

На засідання циклової комісії обов’язково запрошується здобувач освіти, 

стосовно якого розглядається питання щодо порушення академічної 

доброчесності. У разі неможливості здобувача освіти за об’єктивних обставин 

бути присутнім на відповідному засіданні циклової комісії, проведення 

засідання може бути відтерміновано, але не довше ніж на три робочих дні, або 

за письмовою заявою здобувача освіти питання щодо порушення ним 

академічної доброчесності розглядається за його відсутності, про що робиться 

відповідний запис у протоколі засідання.  

За результатами розгляду питання порушення здобувачем освіти 

академічної доброчесності під час підготовки творчих / дослідницьких робіт, 

проєктів тощо, що виконуються в межах гурткової роботи, циклова комісія 

зобов’язана провести виховні заходи реагування на порушення академічної 



доброчесності та, залежно від тяжкості порушення, прийняти рішення щодо 

застосування до здобувача освіти одного або декількох заходів реагування: 

звернення до директора Коледжу щодо застосування до здобувача освіти 

заходів в межах притягнення до академічної відповідальності;  звернення до 

комісії з питань етики та академічної доброчесності для розгляду нею питання 

щодо порушення академічної доброчесності здобувачем освіти.  

Звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності 

подається головою циклової комісії не пізніше наступного робочого дня після 

прийняття відповідного рішення.  

У разі прийняття рішення про звернення до директора Коледжу щодо 

застосування до здобувача освіти заходів в межах притягнення до академічної 

відповідальності, голова циклової комісії, не пізніше наступного робочого дня 

після прийняття відповідного рішення, звертається з доповідною запискою до 

директора Коледжу, в якій зазначає зміст порушення та перелік застосованих 

щодо порушника санкцій.  

Директор Коледжу, не пізніше наступного робочого дня після отримання 

звернення від голови циклової комісії про порушення академічної 

доброчесності здобувачем освіти під час підготовки творчих / дослідницьких 

робіт, проєктів тощо, що виконуються в межах гурткової роботи, ухвалює 

рішення щодо застосування до здобувача освіти одного або декількох заходів 

реагування на порушення академічної доброчесності:  

притягнення здобувача освіти до академічної відповідальності: догана;  

позбавлення права брати участь у конкурсах щодо отримання стипендій, 

виключення зі складу стипендіальної комісії з позбавленням права бути членом 

стипендіальної комісії на певний строк; виключення зі складу комісії з питань 

етики та  академічної доброчесності;  

звернення до комісії з питань академічної доброчесності для розгляду 

питання щодо порушення академічної доброчесності здобувачем освіти;  

звернення до Органів студентського самоврядування Коледжу щодо 

розгляду питання про виключення здобувача освіти зі складу Органів 

студентського самоврядування.  

 

13 ПРОЦЕДУРА ВИЯВЛЕННЯ ТА РЕАГУВАННЯ НА ПОРУШЕННЯ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ ЗДОБУВАЧАМИ ОСВІТИ ПІД ЧАС 

ПІДГОТОВКИ ДОПОВІДЕЙ (ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ) НА КОНФЕРЕНЦІЮ 

Відповідальними за виявлення порушень академічної доброчесності 

здобувачами освіти під час підготовки доповідей (тез доповідей) на 

конференцію є педагогічні працівники, які безпосередньо здійснюють 

керівництво дослідницькою, творчою  роботами здобувачів освіти.  

З метою моніторингу дотримання учасниками освітнього процесу 

академічної доброчесності, формування пропозицій щодо підвищення 



ефективності впровадження принципів академічної доброчесності в освітню 

діяльність Коледжу, особи, які виявили порушення академічної доброчесності 

здобувачами освіти під час підготовки доповідей (тез доповідей) на 

конференцію, зобов’язані повідомити про це комісію з питань етики та 

академічної доброчесності.  

У разі виявлення в тексті доповіді (тезах доповіді) академічного плагіату, 

самоплагіату, фабрикації, фальсифікації, педагогічний працівник зобов’язаний 

провести виховні заходи реагування на порушення академічної доброчесності 

та, залежно від тяжкості порушення, ухвалює рішення щодо застосування до 

здобувача освіти одного або декількох заходів реагування: повернення доповіді 

(тез доповіді) здобувачу освіти на доопрацювання; ініціювання розгляду 

питання порушення академічної доброчесності здобувачем освіти на засіданні 

циклової комісії, що відповідає за організацію участі здобувачів освіти у 

конференції.  

У разі прийняття педагогічним працівником рішення про ініціювання 

розгляду питання порушення академічної доброчесності здобувачем освіти на 

засіданні циклової комісії, він не пізніше наступного робочого дня після 

виявлення порушення повинен звернутися з відповідним клопотанням (усно 

або письмово) до голови відповідної циклової комісії. Голова циклової комісії 

не пізніше трьох робочих днів після отримання відповідного клопотання 

проводить засідання циклової комісії для розгляду питання порушення 

академічної доброчесності здобувачем освіти.  

На засідання циклової комісії обов’язково запрошується здобувач освіти, 

стосовно якого розглядається питання щодо порушення академічної 

доброчесності. У разі неможливості здобувача освіти за об’єктивних обставин 

бути присутнім на відповідному засіданні циклової комісії, проведення 

засідання може бути відтерміновано, але не довше ніж на три робочих дні, або 

за письмовою заявою здобувача освіти питання щодо порушення ним 

академічної доброчесності розглядається за його відсутності, про що робиться 

відповідний запис у протоколі засідання.  

За результатами розгляду питання порушення здобувачем освіти 

академічної доброчесності під час підготовки доповіді (тез доповіді) на 

конференцію циклова комісія зобов’язана провести виховні заходи реагування 

на порушення академічної доброчесності та, залежно від тяжкості порушення, 

прийняти рішення щодо застосування до здобувача освіти одного або декількох 

заходів реагування на порушення академічної доброчесності: недопущення до 

участі в конференції; звернення до директора Коледжу щодо застосування до 

здобувача освіти заходів в межах притягнення до академічної відповідальності; 

звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності для розгляду 

питання щодо порушення академічної доброчесності здобувачем освіти.  

Звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності 

подається головою циклової комісії не пізніше наступного робочого дня після 

прийняття відповідного рішення.  



У разі прийняття рішення про звернення до директора Коледжу щодо 

застосування до здобувача освіти заходів в межах притягнення до академічної 

відповідальності, голова циклової комісії, не пізніше наступного робочого дня 

після прийняття відповідного рішення, звертається з доповідною запискою до 

директора Коледжу, в якій зазначає зміст порушення та перелік застосованих 

щодо порушника санкцій.  

Директор Коледжу, не пізніше наступного робочого дня після отримання 

звернення від голови циклової комісії про порушення академічної 

доброчесності здобувачем освіти під час підготовки доповіді (тез доповіді) на 

конференцію, ухвалює рішення щодо застосування до здобувача освіти одного 

або декількох заходів реагування:  

притягнення здобувача освіти до академічної відповідальності: догана;   

виключення зі складу педагогічної ради з позбавленням права бути членом 

педагогічної ради на певний строк; виключення зі складу стипендіальної комісії 

з позбавленням права бути членом стипендіальної комісії на певний строк; 

виключення зі складу комісії з питань етики та академічної доброчесності;  

звернення до комісії з питань етики та академічної доброчесності для 

розгляду питання щодо порушення академічної доброчесності здобувачем 

освіти;  

звернення до Органів студентського самоврядування Коледжу щодо 

розгляду питання про виключення здобувача освіти зі складу Органів 

студентського самоврядування.  

 

14 ПРОЦЕДУРА ВИЯВЛЕННЯ ТА РЕАГУВАННЯ НА ПОРУШЕННЯ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ ЗДОБУВАЧАМИ ОСВІТИ ПІД ЧАС 

ЗМАГАНЬ, ТУРНІРІВ, ОЛІМПІАД, КОНКУРСІВ, КОНФЕРЕНЦІЙ 

ТОЩО, ЩО ПРОВОДЯТЬСЯ В КОЛЕДЖІ 

Відповідальними за виявлення порушень академічної доброчесності 

здобувачами освіти під час змагань, турнірів, олімпіад, конкурсів, конференцій 

тощо, що проводяться в Коледжі, є члени відповідної конкурсної комісії та/або 

організаційного комітету.  

Член конкурсної комісії або організаційного комітету, інша особа, які 

виявили порушення, або у яких виникла підозра про порушення академічної 

доброчесності здобувачем освіти, зобов’язані невідкладно повідомити про це 

голову відповідної конкурсної комісії / організаційного комітету.  

У разі виникнення підозри про порушення академічної доброчесності 

здобувачем освіти, голова конкурсної комісії/організаційного комітету повинен 

надати здобувачу освіти можливість спростувати таку підозру.  

У разі встановлення факту порушення академічної доброчесності 

здобувачем освіти, голова конкурсної комісії/організаційного комітету, залежно 

від тяжкості порушення, ухвалює одне з таких рішень:  



застосувати виховні заходи реагування на порушення академічної 

доброчесності: зауваження; усне попередження про необхідність дотримання 

академічної доброчесності та можливе притягнення до академічної 

відповідальності;  

невідкладно провести засідання конкурсної комісії/організаційного 

комітету для розгляду питання щодо притягнення здобувача освіти до 

академічної відповідальності.  

За результатами розгляду питання порушення здобувачем освіти 

академічної доброчесності під час змагань, турнірів, олімпіад, конкурсів, 

конференцій тощо конкурсна комісія / організаційний комітет зобов’язані 

провести виховні заходи реагування на порушення академічної доброчесності 

та, залежно від тяжкості порушення, прийняти рішення щодо застосування до 

здобувача освіти одного або декількох заходів реагування на порушення 

академічної доброчесності:  

притягнення здобувача освіти до академічної відповідальності: зниження 

оцінки за виконання завдання; повторне виконання завдання; недопущення до 

участі/припинення участі в змаганні, турнірі, олімпіаді, конкурсі, конференції 

тощо; позбавлення отриманих з порушенням академічної доброчесності 

призових місць на змаганнях, турнірах, олімпіадах, конкурсах;  

звернення до директора Коледжу щодо застосування до здобувача освіти 

заходів в межах притягнення до академічної відповідальності;  

звернення до комісії з питань академічної доброчесності для розгляду 

нею питання щодо порушення академічної доброчесності здобувачем освіти.  

звернення до комісії з питань академічної доброчесності подається 

головою конкурсної комісії/організаційного комітету не пізніше наступного 

робочого дня після прийняття відповідного рішення.  

У разі прийняття рішення про звернення до директора Коледжу щодо 

застосування до здобувача освіти заходів в межах притягнення до академічної 

відповідальності, голова конкурсної комісії/організаційного комітету, не 

пізніше наступного робочого дня після прийняття відповідного рішення, 

звертається з доповідною запискою до директора Коледжу, в якій зазначає зміст 

порушення та перелік застосованих щодо порушника санкцій.  

Директор Коледжу, не пізніше наступного робочого дня після отримання 

звернення від голови організаційного комітету/конкурсної комісії про 

порушення академічної доброчесності здобувачем освіти під час змагання, 

турніру, олімпіади, конкурсу, конференції тощо, ухвалює рішення щодо 

застосування до здобувача освіти одного або декількох заходів реагування:  

притягнення здобувача освіти до академічної відповідальності: догана;   

виключення зі складу педагогічної ради з позбавленням права бути членом 

педагогічної ради на певний строк; виключення зі складу стипендіальної комісії 

з позбавленням права бути членом стипендіальної комісії на певний строк; 

виключення зі складу комісії з питань академічної доброчесності;  



звернення до комісії з питань академічної доброчесності для розгляду 

нею питання щодо порушення академічної доброчесності здобувачем освіти;  

звернення до Органів студентського самоврядування Коледжу щодо 

розгляду нею питання про виключення здобувача освіти зі складу Органів 

студентського самоврядування;  

 

15 ПРОЦЕДУРА ВИЯВЛЕННЯ ТА РЕАГУВАННЯ НА ПОРУШЕННЯ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ ВСТУПНИКАМИ ПІД ЧАС 

ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ. 

Відповідальними за виявлення порушень академічної доброчесності 

вступниками під час вступних випробувань є члени екзаменаційної комісії 

Коледжу.  

Член екзаменаційної комісії, або інша особа, які виявили порушення 

академічної доброчесності вступником, зобов’язані невідкладно повідомити 

про це голову приймальної комісії.  

Голова приймальної комісії не пізніше наступного робочого дня після 

отримання відповідного повідомлення проводить засідання приймальної комісії 

для розгляду питання порушення академічної доброчесності вступником.  

На засідання приймальної комісії обов’язково запрошується вступник, 

стосовно якого розглядається питання щодо порушення академічної 

доброчесності та/або один із його батьків (законних представників). У разі 

неможливості вступника та/або його батьків (законних представників) за 

об’єктивних обставин бути присутніми на відповідному засіданні приймальної 

комісії, проведення засідання може бути відтерміновано, але не довше ніж на 

три робочих дні, або за письмовою заявою одного із батьків (законних 

представників) вступника питання щодо порушення вступником академічної 

доброчесності розглядається за відсутності вступника та/або його батьків 

(законних представників), про що робиться відповідний запис у протоколі 

засідання.  

За результатами розгляду питання порушення вступником академічної 

доброчесності приймальна комісія зобов’язана провести виховні заходи 

реагування на порушення академічної доброчесності та, залежно від тяжкості 

порушення, прийняти рішення щодо застосування до здобувача освіти одного 

або декількох заходів реагування на порушення академічної доброчесності:  

зниження оцінки за виконання завдання; недопущення до участі/припинення 

участі у вступних випробуваннях. 


